
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Notulen 

46e Algemene ledenvergadering 
19 april 2023 

Locatie : De Beekdalhoeve te Renkum 

 

   
 
 

Aanwezig  Bestuur  

 
Dhr. Henk van Eijk voorzitter 
Dhr. Peter Jasperse  penningmeester 
Dhr. Bas van Helden bestuurslid 
Dhr. Arjen Heeres bestuurslid 
Dhr. Remco Etten Secretaris 

   

  Leden 
51 leden, bewoners van 33 huizen 

__________________________________________________________________________________ 

 

Voorwoord: 

Ik spreek namens ons allen dat we verheugd zijn dat we elkaar weer naar 3 jaar live konden 

ontmoeten en spreken op de Algemene Ledenvergadering. Wij hebben het bijzonder leuk 

gevonden en hopen dat de alle aanwezigen dit ook zo hebben mogen ervaren. Na een 

inspirerende sessie van Wijbrand Pauw van Skantiek houtkachels over “stoken zonder 

overlast” werd na een kort pauze om 21:00 gestart met het officiële deel van de Algemene 

Ledenvergadering.  

 

 

 



 

 

Agenda: 

1. Inleiding   
 

2.  Mededelingen en ingekomen stukken  

• 2 bestuursleden treden af  

• Aanstelling nieuw kascommissielid  
 

3. Rondvraag   
 

4. Resultaat van de Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering  2022. (digitale vorm)  
 
5. Jaarverslagen 2022:   

• Algemeen Jaarverslag 2022,    

• Werkgroep ‘Verlichting’ en Werkgroep ‘Groen’  

• Ontwikkelingen 2023.   
 

6. Financieel verslag 2022, verslag kascommissie, MJOP, begroting 2023 
7. Stemming: 

• De penningmeester décharge te verlenen. 

• Vaststelling begroting 2023. (inclusief contributie 2023)   
8. Sluiting  

 

 

1. Inleiding: 

Henk dankt iedereen voor zijn aanwezigheid en opent de ALV. Als eerste komt de 

mededeling dat 2 bestuursleden ons gaan verlaten. Als eerste bedankt hij Bas van Helden, 

Bas heeft samen met Henk de archieven van alle oude ledenvergaderingen doorgespit met 

vele liters koffie. Bas heeft inmiddels het Hazeleger verlaten maar blijft in het dorp wonen.  

Als tweede wordt Arjen Heeres bedankt voor zijn kennis en kunde op het gebied van groen. 

Arjen heeft de geplande 40% verhoging van ons huidige bosbedrijf door zijn kennis en kunde 

op dit gebied, weten bij te stellen tot slechts 6% én als klap op de vuurpijl gaat deze 

verhoging pas volgend jaar in 

Zowel Bas als Arjen ontvangen een bos bloemen.  

Bij deze herhalen we dan ook graag de oproep om het bestuur te komen versturen. We 

hebben tot op heden één aanmelding ontvangen van een bewoner die dit overweegt.  

De vervolgstappen hierin :  

• Bestuur nodigt kandidaten uit voor gesprek 

• Bestuur draagt kandidaat voor aan de leden 

• ALV (Digitaal) geeft al dan niet akkoord.  



 

 

Kascommissie  

Joep van de Heuvel (nr. 13) treedt af als kascommissielid en Timo van de Walle (nr. 46) 

treedt aan. Er hadden 3 mensen zich aangemeld op de oproep voor de kascommissie waarbij 

Timo zich als eerste bij de secretaris heeft gemeld.  

De kascommissie bestaat dus nu als Jordi van Riet (nr11) en Timo van de Walle (nr46).  

 

Rondvraag 

Bij de uitnodiging voor de ALV heeft het bestuur verzocht om vast input te leveren voor de 

rondvraag. De rondvragen die binnen zijn gekomen hebben we gebundeld en over de 

volgende onderwerpen zijn vragen gesteld.  

 

Onverharde wegen en paden 

• Nummer 42 : Fam. Scholten 

• Nummer 27 : H. Wassmer 

• Nummer 47 : J. Dielen. 

De vraag is: wordt er wat aan de onverharde paden gedaan? Er zitten gaten en uitgereden 

sporen in de weg.  

 

Antwoord bestuur: 

In de MJOP (Meer Jaren OnderhoudsPlan) staan het onderhoud van de onverharde paden in 

de planning voor dit jaar en hier is dan ook financiële ruimte voor gereserveerd.  

Naast de genoemde plekken wordt er ook naar andere plekken gekeken. (onder andere 

nummer 21/24/26). Er is inmiddels contact gelegd met een aantal aannemers voor 

prijsopgave en planning. Zodra deze bekend is wordt deze gedeeld middels een nieuwsflits. 

Mevr Nolen-van den Berg (nr. 12) maakt de opmerking dat ze sceptisch is over het 

bijstorten van split omdat dit al zoveel vaker is gebeurd.  

Antwoord bestuur: Klopt inderdaad; en het zal zeker nog wel vaker voorkomen in de 

toekomst maar er is daar wel een ontwikkeling te noemen en dat is de oprichting van 

werkgroep “De Weg”. Hier nemen 7 bewoners aan deel  en die hebben als taak alles wat 

met de weg en de paden te maken heeft, te onderzoeken. Dat gaat een spade dieper dan 

enkel het onderhoud en/of vervanging in 2030 maar ook zaken als de juridische status, wat 

te doen met het wegdek, de onverharde paden etc. etc. Indien deze werkgroep zijn 

bevindingen klaar heeft, dan zal dat natuurlijk te allen tijde gedeeld worden met alle leden 

zodat die hun oordeel er over kunnen vellen. 

 



 

 

Mevr Colsen /Nr35 merkt op dat er over de jaren heen nogal verschil in kwaliteit het split 

merkbaar is geweest. Ook erg scherp waardoor er zelfs lekke banden zijn geweest. Vraag is 

of het bestuur daar ook naar kijkt.  

Antwoord bestuur: Uiteraard wordt hier ook naar gekeken, het kan inderdaad niet zo zijn 

dat mensen last hebben van scherp split. Het bestuur zal zich hier in ook laten adviseren 

door mensen die er verstand van hebben. Het zal altijd zijn dat split op de duur verzakt en 

dat er sporen in gereden worden.  

Mevr. Kamermans /Nr26: denk het bestuur ook mee in het idee dat als het zover komt, dat 

ook de inrijpaden van de onverharde paden meegenomen worden. Nu zie je heel duidelijk 

dat er diepe inrijsporen ontstaan, deze zijn op te lossen door een meter of 2 dieper de 

inrijlaan ook te verharden middels asfalt.  

Als tweede een vraag: kan ook gekeken worden of de gemeente iets moet gaan doen aan de 

weg qua eigendom/onderhoud etc.  Hierop nog een antwoord vermelden. 

Antwoord bestuur : Het bestuur is inderdaad op de hoogte van het probleem bij het inrijden 

van de onverharde paden en daarmee ook de werkgroep “de weg” Dit zal, als het zo ver gaat 

komen, zeker meegenomen worden als oplossing.   

 

Opmerking vanuit de zaal, excuus geen naam/nr kunnen noteren:  

Er zouden bij wijze van proef 1 paal weggehaald worden op het middenpad echter er zijn er 

twee weggehaald. Wat is daar de reden van? 

Antwoord bestuur:  

Het betreft een experiment waarbij we, naar aanleiding van een advies van de Fietsersbond 

willen voorkomen dat fietsers tegen ’overbodige’ palen aan kunnen rijden. Daarbij kijken we 

uiteraard ook, omdat het een experiment is, of er één paal teruggeplaatst moet worden 

omdat er overlast ontstaat doordat auto’s er nu onbedoeld doorheen rijden.  

 

 

Vraag van Meneer Vlaanderen /Nr7: 

Ons terrein is een eigen terrein/eigen weg. Wat heeft de Fietsersbond dan voor gezag om dit 

te willen doen.  

Antwoord bestuur: 

Deze actie is niet aangevraagd door de Fietsersbond maar het bestuur leest ook kranten en 

nieuwsberichten en heeft ook gezien dat er paaltjes waren die erg dicht op elkaar stonden 

en heeft hiermee gedacht mee te doen aan het vergroten van de fietsveiligheid.  

  



 

 

Waterput bereikbaar ivm houten bungalows. 

 

• Nummer 80 : Mevr. Vrolijk :   

• Nummer 9: Fam ten Cate:   
 

Naar aanleiding van de brand bij nummer 11 en het probleem bij de waterput kwamen er 

vragen bij het bestuur wat daar nu precies aan de hand is geweest en of de veiligheid niet in 

het geding komt, met name ook voor de houten bungalows. 

Antwoord bestuur: 

Het bestuur heeft het uitgezocht en contact gehad met de brandweer hieromtrent. De 

verantwoordelijkheid voor de waterputten en brandkranen ligt bij de brandweer en Vitens. 

In 2016 is de brandweer van Doorwerth langs geweest om over de brandveiligheid te praten 

op ons park.  

In 2022 zijn 2 brandkranen vervangen door brandputten. Het bestuur heeft contact gehad 

met de brandweer en er volgt deze zomer een oefening waarbij het brandweerteam de 

digitale kaarten checkt waarop alle brandputten en kranen zich bevinden. Hier wordt dan 

ook gecheckt of overal waterdruk aanwezig is. Het bestuur zal iedereen middels een 

nieuwsflits laten weten wanneer deze oefening gaat plaatsvinden.  

 

Zakput en straatkolk 

• Nummer 4: F. Merk 

Wateroverlast bij hevige regenbuien. De zink/zakput is verzadigd en moet leeggemaakt 

worden.  

Antwoord bestuur: 

• De straatkolken worden door de gemeente onderhouden. Deze bevinden zich naast 
de weg met stalen roosters.  

• De zakputten, en daar gaat het nu over, door bestuur. 
 

In MJOP is ruimte om dit werk uit te voeren. De zakput zal uitgeschept worden. 

 

  



 

 

1 of 2 laadpalen in de wijk 

Kunnen er, of denkt het bestuur na over 1 of 2 publieke laadpalen in de wijk.  

• Nummer 37: H. van der Hoek/L. Kuiper   

Antwoord bestuur: 

Openbare palen zijn waarschijnlijk niet nodig omdat niet-bewoners hier niet parkeren of 

voor langere tijd verblijven.  

• Er is veel ruimte op vrijwel alle percelen. 

• Bestuur ziet dit niet direct als nutsvoorziening voor de leden, betaald vanuit de VVE. 

 

Mogelijkheid om stukjes grond te kopen 

• Nummer 7: Fam. Vlaanderen 

 

Antwoord bestuur:  

• Bestuur is niet van plan stukjes vve grond te verkopen.  

• Er bestaat de mogelijkheid van een stukje grond in bruikleen te geven. (dit onder 

voorwaarden: afstand tot de weg, breedte pad, look en feel, grenzend aan eigen 

perceel, enz.) Dit is een besluit van de ALV in 1995.  

• In de bruikleenovereenkomst staat dat de bruikleennemer verantwoordelijk is voor 

onderhoud van dat stukje. Hiermee wordt een klein stukje groenonderhoud weg 

genomen, zodat uiteindelijk de onderhoudskosten voor de VVE lagen worden en een 

ieder daar dan een klein voordeel aan heeft.  

 

Vraag Fam. Vlaanderen : Waarom kunnen we er geen geld voor vragen om grote projecten 

hiermee dekkend te krijgen.   

Antwoord bestuur:  

Het bestuur van 1995 heeft in de ALV afgesproken dat de stukjes grond ‘om niet’ dus gratis 

te beschikking te stellen middels een bruikleenovereenkomst. 

Vraag Fam. Vlaanderen /Nr7: we hebben het aan iemand gevraagd die enkele 100 meters 

grond in bruikleen heeft en die wist ons te vertellen dat hij een notariële akte heeft.  

Antwoord bestuur:  

Als iemand iets in bruikleen heeft, dan is dat een tweejarig contract wat stilzwijgend verlengt 

wordt met een jaar. Op het moment dat een huis verkocht wordt, dan wordt notarieel 

overgedragen dat er een bruikleenovereenkomst rust op de betreffende geleende grond wat 



 

 

ook stilzwijgend met een jaar doorloopt. Dit is om te zeker te stellen dat grond na een 20 

jarige verjaring ‘verdwijnt’ en deze grond dus altijd van de vereniging blijft. 

 Vraag Fam. Vlaanderen /Nr7: 

De verplichting van het groenonderhoud, is dat dan beperkt tot de erfgrens of ook daar 

overheen?  

Antwoord bestuur:  

Dit is meer een algemeen punt, iedereen heeft een erfgrens dus je zal altijd moeten zorgen 

dat er geen overlast ontstaat, ook al zou dit om geleende grond gaan.  

Vraag Fam. Vlaanderen /Nr7: 

Wij merken op dat er stukjes grond ‘groeien’ en dat mag blijkbaar. Dus kunnen wij dat ook 

doen.  

Antwoord bestuur:  

Dat lijkt het bestuur niet een juiste manier van doen, een ieder is verantwoordelijk voor 

grond of dit nu bruikleen is of niet. Indien daar overlast door ontstaat dan zal het bestuur 

eerst wijzen op de verantwoordelijkheid van het onderhoud en indien daar geen gehoor 

aangegeven wordt dit op kosten van de eigenaar weg laten halen door ons 

groenonderhoudsbedrijf. 

 

Het bestuur denkt met de beantwoording van bovenstaande punten antwoord te hebben 

gegeven op de vraag die initieel gesteld is.  

 

PMF afvalzakken en rommel op terrein 

De vraag is anoniem gesteld maar de vraagsteller is bekend bij het bestuur. Het gaat over de 

PMD zakken die vaak door vossen worden aangevreten en veel rotzooi op de weg 

veroorzaken. Wat kunnen we daar zelf aan doen en wat kan het bestuur daarin betekenen.  

Antwoord bestuur: 

• ringen aan bomen op voldoende hoogte? 

• In de ochtend neerzetten 

• Wellicht in geopende ongebruikte container? 

• Gemeente komt ook met aanpassing! 

 

De gemeente heeft alert gereageerd en is dinsdag 18 april langs gekomen. Men heeft al een 

plan wat in Heveadorp uitgerold wordt vanwege eenzelfde problematiek. De ACV levert 

rolcontainers die op verschillende plaatsen neergezet gaan worden. Deze zijn groot genoeg 

voor meerdere zakken en er kan de hele week gestort worden. De locaties en het aantal 

containers wordt nog overleg over gevoerd. Wij als vereniging mogen dit bepalen.  



 

 

Financieel verslag: 

 

Peter presenteert het financiële verslag. De prijzen van de energiekosten zijn, zoals iedereen 

weet, explosief gestegen. De werkgroep verlichting heeft zich hier ook over gebogen en 

adviseur Jan Dielen /Nr47 heeft een onderzoek gestart om de armaturen om te bouwen naar 

zuinige LED verlichting. Hier zijn wat testen mee gedaan en inmiddels kunnen we 

concluderen dat we hiermee per lamp 40% energie kunnen gaan besparen. Ook is de meter 

vervangen voor een slimme meter waardoor we weer het lagere nachttarief kunnen 

gebruiken. 

De voorzieningen per 31-12-2022 worden uitgelegd. Voor de MJOP staan er voor dit jaar een 

tweetal posten ter uitvoering waarvoor ook begroot is: 

- Onderhoud halfverharde paden   € 5760,- 

- Zakputten      € 3420,- 

De eerst volgende keer dat er iets op stapel staat is in 2026.  

In verband met inflatie die we overal zien, hebben we besloten de MJOP bedragen met 20% 

te verhogen om voor te sorteren op kostenstijgingen in de toekomst.  Dit hebben we 

berekend door te kijken naar de stijgingen van de afgelopen 5 jaar. Dit maakt dat we nu in 

de MJOP een tekort zien van € 14.685,- 

 

 

Er waren geen vragen naar aanleiding van de begroting en het verzoek kwam dan ook om er 

voor te stemmen: 

- Met algemene stemmen is de begroting en dus ook de bijdrage van € 275,-, 

aangenomen.  

- De kascommissie heeft de boeken van de penningmeester gecontroleerd en hem 

décharge verleend. Er zijn wat vragen gesteld maar deze zijn door de 

penningmeester afdoende beantwoord. Deze getekende verklaring ontvangen de 

leden nog.  

De penningmeester wordt bedankt voor alle werkzaamheden. Tot slot laten we een grafiek 

zien waarbij te zien is dat we met de contributie goed in lijn lopen met de inflatiecorrecties 

van de afgelopen jaar.  

  



 

 

Additionele vraag Fam. Vlaanderen /Nr7: 

Hoe gingen de rondvragen van de vorige, digitale, vergaderingen?  

Antwoord bestuur: 

De gestelde vragen werden verzameld, beantwoordt door het bestuur en wederom gedeeld 

met alle bewoners. Zo is bijvoorbeeld het toetreden van Arjen als bestuurslid ‘Groen’, 

Remco als secretaris gemeld en stemming/goedkeuring gevraagd aan alle leden. Zie als 

voorbeeld “Nieuwsbrief ALV 2020.pdf” dd 29-05-2020”. Vorig jaar, 2021, is gevraagd digitaal 

te stemmen voor de begroting en décharge. Ook heeft het bestuur alle leden zich te melden 

indien een 1 op 1 gesprek gewenst is/was. Zie “ALV 2021.pdf” van 01-03-2021.  

Additionele vraag Mevr. Colsen /Nr35 : 

In het verleden is er gesproken dat alles overgedragen zou worden naar de gemeente (de 

weg etc) en dat de VVE opgeheven zou worden. We betalen al genoeg onroerend goed 

belasting etc. Zijn er nog gesprekken met de gemeente of wil het bestuur dit liever niet? 

Antwoord bestuur: 

Het is niet aan het bestuur om te bepalen of de VVE opgeheven wordt en/of het bestuur wil 

dat alles overgedragen wordt aan de gemeente maar een vraag die we samen zouden 

moeten beantwoorden als het zover zou komen. Een kleine twintig jaar geleden zijn dit 

zelfstandige huizen, volledig privé in het BAG register, zonder enige beperking geworden. De 

bijzonderheid hier is dat wij met z’n allen verantwoordelijk zijn voor een weg, de bomen en 

de bermen.  

De VVE zou pas ophouden te bestaan als de situatie zou veranderen als wij dat met z’n allen 

zouden willen of, bijvoorbeeld, de gemeente alles zou overnemen en wij een wijk worden als 

Wolfheze zelf. Dat zijn we nu ook maar we zijn een wijk met een VVE die als bijzonderheid 

heeft voor een eigen weg, de bermen, verlichting en bomen te zorgen.  

Er is op dit moment geen sprake van dat de gemeente iets van/met ons wil wat in die 

richting wijst. En vanuit het bestuur is er geen enkele actie gaande om bovenstaande te 

bewerkstelligen.  

Het enige wat in die richting wijst zijn de taken van werkgroep “De Weg” die de juridische 

status van de weg aan het uitzoeken is waarbij onderzocht wordt of de gemeente het 

onderhoud van de weg zou kunnen gaan overnemen. Maar alles waar daar uitkomt zal te 

allen tijde voorgelegd worden aan de ALV.  

  



 

 

Additionele vraag Mevr. Colsen /Nr35 : 

Een aantal jaren geleden stond er bosgrond te koop, er is toen gekozen om het niet te doen 

door het bestuur, dat is met een sisser afgelopen, weet u waarom dat met een sisser is 

afgelopen? 

Antwoord bestuur : 

Het huidige bestuur kent dit verhaal niet maar mocht het bestuur voor een stuk bosgrond 

opteren, dan zal dat minimaal aan de ALV voorgelegd zijn. Meneer Kamermans /nr26 weet 

te vertellen dat die grond nooit ge/verkocht is vanwege een veel te hoge prijs.  

Additionele vraag Meneer A. Bruinhorst /Nr70:  

We zien, als stip op de horizon, het wegonderhoud in 2030 staan, maar we zien wel op een 

aantal plekken het asfalt behoorlijk slecht worden. Kan/wordt hier tussentijds dan wel naar 

gekeken of moet er gewacht worden tot die 2030? 

Antwoord bestuur : 

Er is altijd de mogelijkheid om tussentijds onderhoud te laten plegen indien dit noodzakelijk 

geacht wordt. Dit is ook begroot in de MJOP.  

 

Additionele vraag Meneer J. Verhoeven /Nr74: 

De Wolfhezerweg is 60km gebied. Toch wordt er nog hard gereden en een verbeterde 

wegsignalering vanaf de Amsterdamse weg aangebracht worden. Kan er contact opgenomen 

worden met de wegbeheerder om dit aan te laten passen.  

Antwoord bestuur : 

Dit is niet direct een taak van het bestuur maar er wordt inderdaad af en toe nog erg hard 

gereden, dat is te horen aan de klappen die bestelbusjes met aanhangwagens maken als ze 

over de verkeersheuvel rijden. Het bestuur zal een melding doen bij de wegbeheerder om te 

zien of ze verbetering aan kunnen brengen qua signalering.  

 

Verder zijn er geen vragen meer, de voorzitter sluit de vergadering en dankt eenieder voor 

zijn komst.  

Dan is er een einde gekomen aan de 46ste ALV, er wordt afgesloten met een hapje en een 

drankje.  


